

В школах области не хватает учителей иностранного языка

Руководство Иркутского лингвистического университета сегодня решило напомнить студентам так называемого целевого набора об их обязанностях. Они учатся за счет государства и по окончании вуза должны отправиться в сельскую местность.

Прошлым летом по контрактно-целевой подготовке из иркутских университетов вышло 76 специалистов. Но только 37 из них стали учителями в деревенских школах области.

Школа в Баклашах работает сто лет. А иностранный язык в расписании появился лишь три года назад. Летом учительница уволилась. Английского опять не стало. "И что мы только ни делали. Целую четверть у нас английского не было. Полкласса на немецком, полкласса в коридоре", - говорит Наталья Маслова, заместитель директора средней школы с.Баклаши.

Уже 20 дней иностранному языку старшеклассников учит студентка Ирина Таранасова. Каждый день она ездит из Иркутска, говорит, уже привыкла. Нагрузка большая. Ведет по пять уроков в день. Несмотря на то, что учитель в школе появился, проблема осталась. Английского языка нет в начальных классах. Вместо него дети занимаются математикой. Но кое-что из английской лексики школьники все же помнят. Снова изучать иностранный дети будут в следующем году, когда перейдут в пятый класс. Если Ирина Таранасова в школе останется, они смогут выбирать между немецким и английским. Если нет, все будут учить немецкий.

Выпускники лингвистического вуза ехать в деревню не хотят. Зная языки, можно найти работу и поприбыльней. В иняз многие абитуриенты поступают по целевому набору, без конкурса. Единственное условие - после учебы преподавать в родной школе. Однако о своих обещаниях за 5 лет учебы многие забывают. Теперь в вузе в первую очередь студентов-целевиков знакомят с их обязанностями. Тем временем в школах составляют списки вакансий.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)